

## 银娱于「2025 亚太地区全球博彩大奖」襄括「年度综合度假村」及「年度娱乐场营运商」两项大奖

**2025年6月16日** — 银河娱乐集团(下称「银娱」)日前于菲律宾马尼拉举办的「**2025** 亚太地区全球博彩大奖」中勇夺两项大奖,包括旗舰项目「澳門銀河™」综合度假城获颁年度综合度假村大奖,以及连续第二年荣获年度娱乐场营运商殊荣,充份印证银娱在推动综合旅游休闲业及博彩业可持续发展之卓越成就,获得国际业界高度认可。

作为全球首屈一指的度假城、酒店及博彩企业,银娱秉持「傲视世界 情系亚洲」的理念,致力为客人提供超凡的世界级综合度假城体验,深化澳门「旅游+」跨界融合发展,丰富「世界旅游休闲中心」的内涵。「澳門銀河」目前汇聚9家国际知名酒店品牌,包括于5月开始试业的澳门银河嘉佩乐,提供顶级豪华空中别墅及套房,为澳门的豪华住宿树立全新标准;并拥有超过120个涵盖米芝莲星级餐饮体验及地道美食的餐饮选择、全球领先空中水上绿洲一「天浪淘园」、超过200个国际时尚品牌的「时尚汇」购物中心,以及屡获殊荣的5星级水疗中心等多元设施。此外,银河国际会议中心及银河综艺馆等世界级会展及娱乐表演设施,亦为澳门引入及举办多项精彩艺文康体及娱乐表演盛事,深受旅客及本地居民欢迎。

银娱在推动行业健康及可持续发展的不懈努力,屡获不同国际、区域权威机构认可。在《福布斯旅游指南 2025》中,「澳門銀河」连续第三年成为全球拥有最多「福布斯五星酒店评级」的综合度假城;亦在「2024 IAG Academy IR Awards」颁奖礼上,连续第二度荣获「最佳综合度假村」行业大奖及「最佳综合度假村整体餐饮体验」奖项,而澳门银河 莱佛士亦获颁「最佳综合度假村酒店」,连同其他奖项,让银娱成为有关颁奖礼中获奖最多的澳门综合度假城营运商。 此外,银娱亦合共 14 年于被誉为博彩业界「奥斯卡」的「国际博彩业大奖」中获颁多项殊荣,包括连续两度荣获「可持续发展大奖」。未来,银娱将继续积极做优做精做强综合旅游休闲业,支持促进澳门经济适度多元发展。

「亚太地区全球博彩大奖」为业界享负盛名的奖项之一,其评审由超过**30**位亚太区高层管理者组成的专业评委会完成,聚焦企业实绩,旨在表彰在亚太博彩业表现卓越的企业与相关人士。



## 圖片説明



P001:日前,银娱娱乐桌博彩高级副总裁鲍柏宇先生(左)于菲律宾马尼拉出席颁奖礼,并代表接受相关奖项。





P002:银娱勇夺「2025 亚太地区全球博彩大奖」的两项大奖,包括「年度综合度假村」及「年度娱乐场营运商」。